

Rad Ureda za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek

Edita Pinterić



Ured za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek započeo je s radom početkom 2009. godine, a u djelokrugu su mu rada svi postupci i aktivnosti vezani uz kvalitetu visokog obrazovanja. S već ranije postavljenim temeljima i iskustvima u području kvalitete, Fakultet je sudjelovao u pilot-projektu vanjske neovisne periodične prosudbe Agencije za znanost i visoko obrazovanje koji je omogućio da se postojeći sustav unaprjedi u učinkoviti i funkcionalan. Dokaz navedenom bila je činjenica da je Fakultet bio prva visoka ustanova u Republici Hrvatskoj kojoj je 2011. godine izdan Certifikat kojim se potvrđuje da je sustav osiguranja kvalitete visokog učilišta učinkovit i u razvijenoj fazi na temelju kriterija Agencije.

Tijekom navedenog postupka Ured je u suradnji s Upravom i svim dionicima sustava osigurao izradu strateških dokumenata, reviziju starih i izradu novih procedura i obrazaca, implementaciju Standarda i smjernica u europskom prostoru visokog obrazovanja kao i izradu Priručnika i Pravilnika o kvaliteti koji se od tada kroz svakodnevni rad Ureda kontinuirano revidiraju i koriste u svrhu unaprjeđenja kvalitete. Redovito se provode i aktivnosti ispitivanja zadovoljstva svih dionika sustava: studente

(upitnik o raspoloživim resursima i radu službi, raspodjeli ECTS, diskriminaciji, nastavnom procesu), djelatnika (zadovoljstvo uvjetima rada, pruženim resursima, edukacijama, samoevaluacija nastavnika), vanjskih dionika (zadovoljstvo suradnjom, vještinama završenih studenata) te završenih studenata po diplomiranju i zaposljavanju (zadovoljstvo osiguranim resursima tijekom studiranja, stečenim znanjima i vještinama, ispunjenju ishoda učenja, nedostacima i prednostima studiranja). Rezultati ovih ispitivanja koriste se za izradu preporuka i mjera poboljšanja u narednom razdoblju, a sve u svrhu što uspješnijeg funkcioniranja sustava kvalitete.

Poboljšanja u cjelokupnom djelovanju Fakulteta osiguravaju se primarno kroz suradnju Uprave i Ureda, i to u izradi, praćenju i evaluaciji akcijskih planova temeljenih na preporukama iz postupaka reakreditacije, ali i provođenjem postupka unutarnje prosudbe svih procesa. U svrhu unaprjeđenja kvalitete visokog obrazovanja na Odjelu za kemiju, studentima i nastavnicima odjela.

Odjelima koje se provode sukladne su Strategiji razvoja Odjela za kemiju, Akcijskom planu provedbe Strategije Odjela za kemiju te Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje. Ured također sudjeluje i izradi dokumenata sustava kvalitete (pravilnici, planovi, preporuke). Aktivnosti koje će se provoditi svake godine definiraju i planira Povjerenstvo za kvalitetu, a ured vodi dokumentaciju o svim aktivnostima sustava kvalitete.

Ured provodi interne studentske ankete kao što su anketa o radu nastavnika i suradnika, anketa za provjeru opterećenja studenata, anketa završenih studenata pred diplomiranjem i anketa završenih studenata diplomskog studija te

prajedenja kvalitete studiranja Ured sudjeluje u organiziranju različitih aktivnosti od stručnih radionica za studente i nastavnike do predavanja i razmjena iskustava s dionicima iz struke tijekom sveučilišnog Tjednog karijera. Suraduje i s fakultetskim Povjerenstvom za praćenje i osiguranje kvalitete koje provodi peer-review postupke za nastavnike, SWOT analizu te istraživanja o aktualnim temama, što rezultira poboljšanjem kvalitete različitih procesa. U konačnici, kroz rad Ureda osigurano je praćenje različitih statističkih podataka i pokazatelja kvalitete, a iste se koristi za izradu analiza i mjera osiguranja kvalitete nastave, nastavnika te dostupnih resursa.

U budućem djelovanju, kao i do sada, zadatci su Ureda širenje kulture kvalitete, primjena Standarda i smjernica u europskom prostoru visokog obrazovanja, osiguranje učinkovitosti te kontinuirano unaprjeđivanje i poboljšanje sustava kvalitete kroz svakodnevne procese.

Ured za kvalitetu Odjela za kemiju

Ured za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete visokog obrazovanja na Odjelu za kemiju osnovan je još 2008. godine te je na radno mjesto voditeljice ureda raspoređena Sanja Petrušić, mag. ing. techn. aliment.

Godine 2018. u uredu se zapošljava i Sanja Karačić, mag. oec., kao stručna suradnica za nabavu, projekte EU i međunarodnu suradnju. Ured usko suraduje s Centrom za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Ured i njegove djelatnice stručna su, tehnička i administrativna podrška Povjerenstvu za unaprjeđenje i osiguranje

kvalitete na Odjelu za kemiju, ali po potrebi i drugim službama, studentima i nastavnicima odjela. Aktivnosti koje se provode sukladne su Strategiji razvoja Odjela za kemiju, Akcijskom planu provedbe Strategije Odjela za kemiju te Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje. Ured također sudjeluje i izradi dokumenata sustava kvalitete (pravilnici, planovi, preporuke). Aktivnosti koje će se provoditi svake godine definiraju i planira Povjerenstvo za kvalitetu, a ured vodi dokumentaciju o svim aktivnostima sustava kvalitete.

Ured provodi interne studentske ankete kao što su anketa o radu nastavnika i suradnika, anketa za provjeru opterećenja studenata, anketa završenih studenata pred diplomiranjem i anketa završenih studenata diplomskog studija te

sudjeluje u pripremi i provedbi Jedinstvene sveučilišne ankete. Vode se evidencije o održanoj nastavi, evidencija o usavršavanju nastavnog i nenastavnog osoblja, evidencija o izvršenim mobilnostima studenata, nastavnika i ostalih zaposlenika. S početkom akademske 2022./2023. godine Vijeće Odjela usvojilo je Akcijski plan za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za razdoblje od 2022. do 2025. godine kao jedan od temeljnih dokumenata djelovanja Ureda za kvalitetu. U Akcijskom planu detaljno su navedene aktivnosti kojima se realiziraju preporuke reaktificacijskog povjerenstva te su određeni nositelji aktivnosti, rokovi, očekivani rezultati i status realizacije.

U svrhu poticanja svih zaposlenika Odjela na profesionalni razvoj, početkom svake akademske godine Povjerenstvo za kvalitetu i Ured za kvalitetu izradili su plan naknadnog praćenja (engl. Follow up).

Tijekom akademske 2022./2023. godine izradili su izvještaji o upisanim studentima u akademskoj 2022./2023. godini, o potrebama tržišta rada i interesu studenata za studiranje na Odjelu za biologiju te izvješće o praćenju uspješnosti studiranja na Odjelu za biologiju u akademskoj godini 2021./2022. Ured za kvalitetu sudjeluje u prikupljanju i pripremi podatka o znanstvenim i stručnim projektima, znanstvenim i stručnim

TEMA BROJA - RAD UREDA ZA KVALITETU

PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI FAKULTET OSIJEK

Sustav osiguranja kvalitete na Prehrambeno-tehničkom fakultetu Osijek pokriva njegovu cjelokupnu djelatnost i organizacijsku strukturu u cilju poboljšanja kvalitete - od prijave i upisa na Fakultet preko nastavnog procesa, ispita, ocjenjivanja i diplome do zaposljavanja i cjeloživotnog usavršavanja. Osiguranje i unaprjeđivanje kvalitete visokog obrazovanja stalan je proces. Sustav osiguranja i unaprjeđenja kvalitete na Prehrambeno-tehničkom fakultetu Osijek temelji se na standardima i smjernicama za osiguranje kvalitete u europskom prostoru visokog obrazovanja. Organizacija sustava, postupci koji se provode te pokazatelji kvalitete koji se prate i analiziraju regulirani su Pravilnikom o ustroju i djelovanju sustava za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na Prehrambeno-

tehničkom fakultetu Osijek, Priručnikom za osiguranje kvalitete, kao i Strategijom razvoja Prehrambeno-tehničkom fakulteta Osijek za svako pojedinačno razdoblje. Na Prehrambeno-tehničkom fakultetu Osijek djeluje Povjerenstvo za praćenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na Prehrambeno-tehničkom fakultetu Osijek te Odjeljak za unaprjeđenje kvalitete Prehrambeno-tehničkom fakulteta Osijek (Ured za kvalitetu), a od 1. listopada 2021. godine formirano je i radno mjesto prodekanica za upravljanje kvalitetom. Predsjednica Povjerenstva, a ujedno i prodekanica za upravljanje kvalitetom, jest izv. prof. dr. sc. Maja Molnar, a voditeljica Ureda za kvalitetu jest Ivana Lauš, dipl. ing. Povjerenstvo i Ured suraduju međusobno kao i s Centrom za unaprjeđenje i

osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Ured za kvalitetu stalno prikuplja informacije koje su ključne za uspješno funkcioniranje sustava, a voditeljica se redovito educira u području osiguranja kvalitete. Od ključnih informacija koje se redovito prikupljaju izdvajamo povratne informacije studenata o ishodima učenja, opterećenju, stručnoj praksi, raspoloživim resursima, informacije o studiranju i zaposlenju bivših studenata (prije-diplomska i diplomatska razina). Nadalje, redovito se prikupljaju informacije o zadovoljstvu zaposlenika, stručnoj praksi od nadzornih nastavnika, informacije od poslodavaca, a spolnoj/rodnoj ravnopravnosti. Ured za kvalitetu također sudjeluje u prikupljanju informacija za potrebe izrade planova usavršavanja,



organizacije edukacija/radionica/seminara, angažiranja profesora međunarodnog ranga, kolegijalnog opažanja te je u suradnji s Povjerenstvom u izradi različitih procedura i uputa. Edukacija svih dionika sustava vrlo je važan aspekt osiguranja i unaprjeđenja kvalitete te zaposlenika Ureda za kvalitetu redovito sudjeluje u prikupljanju informacija za potrebe izrade planova usavršavanja,

izdvajamo samo neke ostvarene u 2022. i 2023. godini: AZVO konferencija "Koliko nas brine akademsko (ne)poštenje studenata?", konferencija Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu "Uloga kvalitete rada nastavnika u sustavu osiguranja kvalitete visokog obrazovanja", konferencija "Osiguranje kvalitete u obrazovanju" (ALGEBRA, Zagreb), edukacija "Nesvesne pristranosti" UNIOS-a.

Ured za kvalitetu Odjela za biologiju

Odjel za biologiju u rujnu 2015. godine osnovao je Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja.

Ured djeluje pod vodstvom i u suradnji s Povjerenstvom za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete visokog obrazovanja. Povjerenstvo i Ured za kvalitetu prate pokazatelje kvalitete te utvrđuju i provode aktivnosti i postupke pomoću kojih će se postizati unaprjeđenje i osigurati kvaliteta nastavnog procesa i znanstveno-istraživačkog te stručnog rada, a usmjeren je dugoročnom razvoju Odjela za biologiju i kontinuirani razvoj studenata, nastavnika i ostalih zaposlenika.

S početkom akademske 2022./2023. godine Vijeće Odjela usvojilo je Akcijski plan za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za razdoblje od 2022. do 2025. godine kao jedan od temeljnih dokumenata djelovanja Ureda za kvalitetu. U Akcijskom planu detaljno su navedene aktivnosti kojima se realiziraju preporuke reaktificacijskog povjerenstva te su određeni nositelji aktivnosti, rokovi, očekivani rezultati i status realizacije.

U svrhu poticanja svih zaposlenika Odjela na profesionalni razvoj, početkom svake akademske godine Povjerenstvo za kvalitetu i Ured za kvalitetu izradili su plan naknadnog praćenja (engl. Follow up).



radovima, sudjelovanjima na konferencijama i pozvanim predavanjima, o dolaznim i odlaznim mobilnostima studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja, članovima u odborima i udruženjima te ostalim oblicima suradnje za polugodišnja izvješća i godišnje izvješće o realizaciji strateškog programa znanstveno-istraživačke djelatnosti 2022.-2026.

Nadalje, Povjerenstvo i Ured proveli su anketu o poznavanju i primjeni programa Turnirna za nastavnike, suradnike i stručno osoblje te za studente, anketu o zadovoljstvu kvalitetom studiranja te zaposljivosti nakon završenog studija za diplomirane studente na diplomskim studijima, anketu o zado-

voljstvu kvalitetom studiranja te zaposljivosti nakon završenog studija za članove udruge Alumni BiolOS te anketu o znanstvenim i stručnim projektima, znanstvenim i stručnim projektima, znanstvenim i stručnim

meta mogu ispitati zadovoljstvo studenata nastavom. Na temelju izvješća o rezultatima anketa Povjerenstvo i Ured za kvalitetu daju preporuke za poboljšanje kvalitete na Odjelu za biologiju. S tim u vezi, održani su sastanci s Upravom, Etičkim povjerenstvom, Odborom za međunarodnu suradnju, udruhom Alumni BiolOS i studentskim pravobraniteljem. Također, predsjednica Povjerenstva i voditeljica Ureda za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja održale su sastanke i sa svim studentskim godinama u dva navrata tijekom ove akademske godine. Na temelju preporuka izvješća provedenih anketa realizirane su radionice za nastavnike pod nazivom "Pristupi vrednovanja za aktivno kognitivno i metakognitivno uključivanje studenata u nastavni proces", edukacija o primjeni sustava Turnirna te radionica "Bez muke nema nauke" namijenjena studentima 1. godine prijediplomskog studija Biologija. Održana su informiranja za studente o instituciji studentskog pravobranitelja, o programima mobilnosti i o samovrednovanju procesa učenja.

Uz prethodno opisane aktivnosti, redovne aktivnosti Ureda za kvalitetu uključuju praćenje plana i realizacije nastave, ažuriranje podataka u MOZVAG-u i na mrežnoj stranici, pripremu obavješnica Odjela, praćenje medijskih istupa, praćenje podataka i statistike Zavoda za zapošljavanje, praćenje podataka o suradnji s poslovnim subjektima te izrada različitih statističkih izvješća.

Ured za kvalitetu blisko suraduje i s Povjerenstvom za razvoj karijera studenata i Povjerenstvom za popularizaciju znanosti u Studentskim zborom Odjela za biologiju. Ured vodi evidenciju o provedenim aktivnostima popularizacije znanosti i aktivnostima studenata pri čemu sve novosti redovito objavljuje na mrežnoj stranici i društvenim mrežama Odjela.

Fakultet turizma i ruralnog razvoja u Požegi

Tijekom svibnja 2023. godine na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi održane su brojne manifestacije u sklopu Tjednog karijera. Prvi dan ovog tjedna posvećenog karijerama studenata i njihovom uključivanju na tržište rada, obilježen je predavanjem psihologinje Ivane Garilović iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Edukativnom radionicom "Uključivanje u svijet rada" studente Fakulteta informirala je o mogućnostima i uslugama koje nudi Zavod za zapošljavanje na različitim prijavama za posao. Isto tako je studentima dala savjete kako se pripremiti za razgovor za posao, kako se odjenuti te na koji način razgovarati.

Drugi dan je obilježen druženjem studenata s Alumni PTRK udruhom bivših studenata kroz "Kavu s alumnijima" u studentskom klubu "2". Tim povodom organizirano je zanimljivo i edukativno druženje članova udruge sa sadašnjim studentima i svima koji vide svoju budućnost i potencijal u ekspanzivnoj turističkoj struci. Središnji događaj Tjednog karijera održan je u srijedu 17. svibnja kada su studenti Fakulteta posjetili Karijerni korzo koji je održan na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti u cilju povezivanja studenata s poslovnim sektorom. U sklopu Karijernog korza, studentima se pružila mogućnost za kratki razgovor s poslodavcima (speed-dating). Koncept speed datinga podrazumijevao je kratki razgovor između studenta i poslodavca u ukupnom trajanju od osam minuta.

Četvrti dan Tjednog karijera Fakultet su posjetile djelatnice Opće županijske bolnice Požege Marija Krip, univ.spec. klin.psih, Lidija Budimir, mag. psih. i Lea Diklić, mag.psih. koje su održale predavanje na temu "Ispitna anksioznost - kad te stres muči, strategije suočavanja nauči", a prof. dr. sc. Andrea Šimić Klarić predavanje "O igranju šaha i razvoju mozga". Kroz ova iznimno zanimljiva predavanja studenata Fakulteta upoznale su sa simptomima straha i treme te kako pobijediti strah od ispitanja. Također, studenti su dobili uvid u stimulanse koji potiču razvoj mozga, kao što su određene vrste hrane, sport, glazba, čitanje, boravak u prirodi i dr. Doktorica Šimić Klarić pritom je istaknula brojne pozitivne učinke igranja šaha na razvoj mozga (poboljšava pamćenje, koncentraciju, vještine planiranja, potiče kreativnost i dr.) i pomoć u borbi protiv paničnih ataka. Tjedan karijera završen je izlaganjem Marine Holjenko, mag. iur, iz Centra za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Sveučilišta u Osijeku. Marina je za studente Fakulteta održala edukativnu radionicu pod nazivom "Pisanje životopisa i motivacijskog pisma". Kroz tu radionicu studenti su dobili mnogo savjeta kako napisati dobar životopis i motivacijsko pismo, na što sve treba obratiti pozornost pri pisanju te o važnosti istinitosti informacija.

Studenti Enogastronomije u pratnji prodekanica za razvoj i poslovanje Berislava Andrića sudjelovali su u dvorštni OŠ Antuna Kanižlića na II. Humanitarnom sajmu u sklopu projekta "Gladnoj djeci za školski obrok" u kojem ova škola uz pomoć učenika i njihovih roditelja, nastavnika i građana Požeštine te u suradnji s međunarodnim projektom Marijini obroci, osigurava sredstva za školski obrok gladne djece u Africi. Uz potporu djelatnika Studentskog centra Požege pripremili je tradicionalni hrvatski proizvod - štrukle. Stand su posjetile i Erasmus profesorce iz Azerbajdžana i Gruzije.



Interno osiguranje kvalitete i društvena uloga Kineziološkog fakulteta Osijek

Danijela Kuna

Kineziološki fakultet Osijek mlada je sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koja je svoj znanstveni i nastavni rad započela 1. listopada 2020. godine, a isti se provodi u skladu s međunarodnim i nacionalnim standardima te specifičnostima i interesima kineziološke struke. Djelovanje sustava osiguranja kvalitete Kineziološkoga fakulteta Osijek usmjereno je ka poboljšanju nastave i znanstvene djelatnosti koja osim međunarodnih i nacionalnih dokumenata vezanih za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete, strategije, pravila i procedure osiguranja i unaprjeđenja kvalitete Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Kineziološkoga fakulteta Osijek, ogleda u Strateškom planu Fakulteta od 2022. do 2026., Strategiji znanosti Fakulteta od 2021. do 2026., Akcijskom planu za 2023., te izvješću istog iz 2022. Osiguranje kvalitete potiče razvoj kulture kvalitete na Fakultetu unaprjeđujući kvalitetu studijskih programa i studenata pripremljenih za tržište rada, uzimajući u obzir potrebe i očekivanja svih drugih dionika i društvene zajednice.

Imajući u vidu važnost trajnog osiguranja kvalitete Fakulteta u svim segmentima organizacije i menadžmenta, djelovanje kvalitete organizirano je na više razina čije aktivnosti uspostavlja, koordinira i provodi Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja i Povjerenstvo za praćenje i osiguranje kvalitete Kineziološkog fakulteta Osijek s ciljem praćenja i pružanja dodatnih informacija Upravi i Fakultetskom vijeću, ali i svim unutarnjim i vanjskim dionicima Fakulteta. U vezi s navedenim, donesen je Priručnik za praćenje i osiguranje kvalitete s Politikom kvalitete, a Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja donosi za svaku akademsku godinu Plan rada s praćenjem izvršenja. Također se provode interne studentske ankete, samoevaluacija nastavnika i nenastavnih stručnih djelatnika, rekapitulacija ispitnih rokova, odnosno praćenje prolaznosti i izlaznosti na ispitima, kolegijalno opažanje nastave i stručno usavršavanje djelatnika na različitim razinama. Povjerenstvo kontinuirano prati kvalitetu, održava sastanke i donosi Preporuke Upravi Fakulteta kao smjernice osiguranja i poboljšanja kvalitete nastave, znanstvene i stručne djelatnosti, te podnosi godišnje izvješće o radu. Osiguranje kvalitete označava sve aktivnosti u sklopu ciklusa trajnog unaprjeđenja Fakulteta i svi dionici (studenti i zaposlenici, kao i vanjski suradnici, dionici i poslodavci). Početkom rujna 2022. godine, Kineziološki fakultet Osijek zaprimio je obavijest od strane Agencije za znanost i visoko ob-

razovanje o reaktificacijskom postupku, a isti je proveden od 06. do 10. ožujka 2023. godine. Akreditacijski savjet Agencije imenovao je Stručno povjerenstvo koje je provelo neovisno vrednovanje Kineziološkog fakulteta. Nakon preliminarnih posjeta te sastanaka održanih u virtualnom okruženju, Stručno povjerenstvo izradilo je Izvješće o reaktificaciji Kineziološkog fakulteta Osijeka, a na osnovu Samoanalize visokog učilišta i popratne dokumentacije. Prvi standard za vrednovanje kvalitete u postupku reaktificacije čini interno osiguranje kvalitete i društvena uloga visokog učilišta. Od samog početka djelovanja, Kineziološki fakultet Osijek je uspostavio funkcionalan sustav unutarnjeg osiguranja kvalitete, a isti je temeljem izvješća Stručnog povjerenstva o reaktificaciji Fakulteta ocijenjen s visokom razinom kvalitete na što je Kineziološki fakultet Osijek iznimno ponosan. U analizi internog osiguranja kvalitete i društvene uloge Kineziološkog fakulteta Osijek navedeno je kako je Fakultet izgradio robustan sustav osiguranja kvalitete na čitavoj instituciji s nizom aktivnosti koje provodi. Aktivnosti Fakulteta primarno organizira i prati Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja, čiji su članovi zaposlenici, studenti i vanjski dionici. Na Kineziološkom fakultetu Osijek studenti su vrlo angažirani te imaju na raspolaganju brojne formalne i neformalne načine i kanale putem kojih mogu izraziti svoje mišljenje i dati povratne informacije o studiju i načinu studiranja. Vanjski dionici su također angažirani na obrazovnim programima Fakulteta te osiguravaju podršku u izvodenju programa i osiguranja kvalitete. Osigurava se profesionalno usavršavanje zaposlenika, što doprinosi osiguranju kvalitete, a u tu svrhu su jasno definirane aktivnosti i poticaji. Redovito se provodi kolegijalno opažanje nastave, nastavnici dobivaju povratne informacije od studenata, provode samoprocjene i pohađaju seminare u vezi s nastavim usavršavanjem. Pristup potrebnim informacijama Fakultet omogućuje upotrebom društvenih mreža, aktivnostima Alumni udruge te događajima usmjerenim ka javnosti. Etičko povjerenstvo Fakulteta potiče ključne akademske standarde i načela etičnosti, te vrednuje pridržavanje etičkih načela u istraživačkom radu omogućujući pristup odgovarajućim alatima poput programa za otkrivanje plagijata. Kao ključne čimbenike uspjehnosti i postignuća Fakulteta, Stručno povjerenstvo je istaknulo prisvoje, kolegijalno i pozitivno radno okruženje te veliki angažman nastavnika i studenata u povezivanju s društvenom zajednicom i suradnjom s lokalnim partnerima što u budućnosti svog djelovanja treba nastaviti poticati i učuvati.



Sanja Petrušić, mag. ing. techn. aliment.



Sanja Karačić, dipl. oec.